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Emitent: SECRETARUL GENERAL AL MUNICIPIULUI ROMAN 
Nr.58093 din 17.08.2023 

 

 
 

PROCES – VERBAL 
 

Încheiat la şedinţa de îndată 
a Consiliului Local Roman din 17.08.2023; 

 
 
Şedinţa a fost convocată, prin dispoziţia Primarului nr. 849 din 

16.08.2023 
Şedinţa se desfăşoară la sediul Municipiului Roman, în sala „Unirii”, 

Piaţa Roman Vodă, nr. 1, începând cu ora 15.00. 
 

La apelul nominal efectuat de către Secretarul general al municipiului 

Roman se constată şi se înregistrează prezenţa a 14 consilieri locali, 9 consilieri 
prezenti fizic si 5 consilieri prezenti on-line, lipsind motivat dnii consilieri 
Albert Ovidiu, dnul George-Dragoș Barcă, dnul Ionuț Corbu, dna Dana-
Lăcrămioara Păiuș, dnul Bogdan Roman, dna Roxana -Dumitrița Lohan si dnul 
Radu Constantin Samson 

Dnul secretar Gheorghe Carnariu îl informează pe dnul preşedinte Eugen 
Patrașcu cu privire la cvorumul și la majoritatea necesară pentru adoptarea 

fiecărei hotărâri. Astfel, pentru:  
❖ punctul 2 – majoritate absolută –  11 voturi 
❖ punctul 3 – majoritate absolută –  11 voturi 

 

Dnul secretar Gheorghe Carnariu reaminteşte membrilor Consiliului local 

prevederile articolului 228 din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ. 
Am rugămintea ca dumneavoastră să analizaţi cu atenţie proiectele de hotărâri 

înscrise pe ordinea de zi şi dacă vă aflaţi într-o situaţie de acest gen să nu 

participaţi la vot. 
 

Se supune spre aprobare ordinea de zi, aceasta fiind aprobată în unanimitate  
de voturi, după cum urmează: 
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1. Proces-verbal încheiat la ședința ordinară a Consiliului Local 
din 03.08.2023;  

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea unei asocieri cu Consiliul 
Județean Neamț în vederea realizării unor lucrări de interes 
public județean - iniţiator Leonard Achiriloaei - Primarul 
Municipiului Roman – C2 și C5; 

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local  
pe anul 2023- iniţiator Leonard Achiriloaei - Primarul 
Municipiului Roman – C2 și C5;  

 
La punctul 1) de pe ordinea de zi – Proces-verbal încheiat la ședința 

ordinară a Consiliului Local din 03.08.2023 - aprobat în unanimitate de 
voturi. 

 
La punctul 2) de pe ordinea de zi – aprobarea unei asocieri cu 

Consiliul Județean Neamț în vederea realizării unor lucrări de interes 
public județean - avizul comisiei pentru buget finante a fost favorabil 
 Avizul comisiei juridice a fost favorabil. 

Domnul consilier Alin Buzdugan arată ca UAT Roman nu a făcut o 
solicitare in vederea derulării unei investiții și la Spitalul Municipal Roman și 
are rugămintea catre consilierii locali, reprezentanți ai celorlalte partide, de a 
sustine această investiție care se va realiza printr-un imprumut. 

Urmare a supunerii la vot, proiectul de hotărâre a fost aprobat în 
unanimitate de voturi. 

 
La punctul 3) de pe ordinea de zi – aprobarea rectificării bugetului 

local  pe anul 2023- avizul comisiei pentru buget-finante a fost favorabil 
 Avizul comisiei juridice a fost favorabil. 

Domnul primar Leonard Achiriloaei arată ca a propus odată cu proiectul 
anterior care era o urgenta pentru a se valida si o serie de obiective de investiții 
care asteptau sa continue sau sa inceapă. ”Aacum cateva zile in urma s-au primit 
anumite sume recuperate din contributia Municipiului Roman la proiectele cu 
finantare europeană, fapt pentru care a reusit să suplimenteze partea de 
dezvoltare a municipiului Roman. Aceste obiective sunt Grădinița nr. 6 din 
strada Primăverii unde trebuie intervenit la acoperiș si la ferestre, interventie la 
sectorizarea si debitmetria rețelei de apă, finalizarea terenului de atletism de la 
Liceul nr. 1 si achiziționarea unor locuri de joacă moderne pentru Centrul 
Multicultural Unirea si Parcul Municipal. 

Domnul consilier Alin Buzdugan consideră ca investitia ar fi trebuit sa 
aibă in vedere una din unitatile de invatamant cerând domnului primar să 
precizeze câte unități de invățământ au teren de sport cu gazon sintetic. 

Dnul primar Leonard Achiriloaei precizează că marea majoritate a 
unitătilor de invățământ au terenuri de sport amenajate cu infrastructură de 
bitum si săli de sport: CNRV, LPS, Scoala din Victor Hugo are sala de sport, 
Liceul nr. 5 Miron Costin are sala de sport, Colegiul Tehnic Danubiana are sala 
de sport. Urmeaza sa se faca o nouă sală de sport care să deservească școala 
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Mihai Eminescu, un alt obiectiv, o baza sportiva tip 1 in str. Islazului pentru care 
s-a obtinut autorizatia de construire”. 

Urmare a supunerii la vot, proiectul de hotărâre a fost adoptat cu  cu 12 
voturi ”pentru si 2 abtineri( domnii consilieri Ovidiu martici si Alin Buzdugan) 

 
 Nemaifiind alte intervenţii, dnul preşedinte Eugen Patrașcu declară 
închise lucrările şedinţei. 

 
PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ                                          

     Consilier,                 Secretarul general al municipiului Roman 
      Eugen PATRAȘCU                                        Gheorghe CARNARIU 


